

灞桥公安全力护航2023年高考、中考

2023年高考、中考即将来临,此时此刻,考生们正在求知求索的道路上砥砺前行、在实现梦想的道路上勇往直前。西安市公安局灞桥分局在此倡导广大市民,做“平安高考”和“平安中考”的参与者、响应者、支持者、护航者,为全体考生营造良好的休息环境与理想的备考环境,助力学子们在考场上发挥出最佳水平。

记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁

绿色出行 做平安考试的参与者

为给考生营造良好的考试环境,公安灞桥分局倡导大家在高考、中考期间,尽量选择绿色出行方式,广大司机朋友包括接送考生的家长,要自觉遵守交通管制措施,勿在考点周围逗留、随意停放车辆,并听从工作人员的指挥,自觉保持安静,为广大考生营造安全、畅通的交通环境。

暖心理解 做平安考试的支持者

按照教育部、陕西省教育考试院要求,各考点在考试期间将开启无线电信号屏蔽仪,可能会导致考点附近的手机信号不稳定甚至没有信号,请大家理解包容。考试过程中,部分路段也将采取交通管制措施,可能会为您的出行带来不便,也请您谅解。

最强守护 做平安考试的护航者

公安灞桥分局将明确工作措施、压实自身责任,全力做好服务考生各项工作:推出护考“即时办”服务,为避免因未办理居民身份证或证件损坏、丢失等问题影响考生参加考试的情况发生,公安灞桥分局将会同辖区学校梳理未办理身份证或证件过期考生名单,对需要加急办理居民身份证和临时身份证的考生提供预约办理等办证服务,并保证“优先受理、优先审核、优先制证”;开通护考“快速通道”,公安灞桥分局指挥中心将全天24小时安排专人值守,对考点及周边秩序开展可视化巡查和调度指挥,优先处置涉考警情,随时接受考生和家长的紧急求助,“第一时间接警、第一时间出警、第一时间处置、第一时间反馈”,为考生和家长排忧解难;组建护考“机动队”,建

立“爱心护考”铁骑护送队,为考生专用大巴或社会车辆在道路拥堵时开展引导工作,并开辟“绿色通道”,帮助遇到紧急情况的考生解决实际问题,一旦发生考生忘带证件、车辆故障、交通拥堵、迷路迟到等特殊状况,可以第一时间提供援助,确保考生安全及时赶到考场。

公安灞桥分局将站好护考“勤务岗”,并结合当前夏季治安环境,持续净化考点及周边区域的治安秩序,加大学校周边和各小区附近夜市、烧烤点的巡查力度,对考点周边的街道、广场等公共场所和沿街商户使用音响产生的噪声及时发现并予以制止,确保考生拥有安静舒适的学习和休息环境。

公安灞桥分局民警辅警祝所有考生不辜负时间的馈赠,“以梦为马,不负韶华”,愿每个奋斗的身影都能拥有一片海阔天空。

西安市公安局灞桥分局辛家庙派出所 阻止两起冒充公检法进行电信网络诈骗案



民警向群众开展防范电信网络诈骗宣传

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁文/图)近日,西安市公安局灞桥分局辛家庙派出所接连阻止了两起冒充公检法进行电信网络诈骗案,避免了群众财产损失。

5月31日下午3时许,辛家庙派出所值班民警接到辖区广安路某社区一位女士的咨询电话。“你好,我接到‘商洛市公安局’的电话,说我的身份证信息已泄露,5月18日在上海被他人使用办理了护照。”“这是诈骗电话。”听到此处,民警当即提醒该女士不要相信自称是公安局打来的电话内容并指导下载安装了“国家反诈中心”APP。

6月1日晚10时左右,住在灞桥一路某小区的滕先生带着神情慌张的妻子来到辛家庙派出所。“警察同志,我媳妇接到了自称是北京市公安局的电话,说她的银行卡涉嫌一起洗钱案,她和对方开了视频通话,对方真的穿着警服,她非常害怕,就按照对方的指导下下载了一个软件,我担心她被骗,赶紧带她过来向你们求证。”辛家庙派出所民警发现滕先生妻子接到的电话是“10081”开头,是国外打来的,就一边安慰当事人,一边告诉他们这个电话是诈骗电话,不要相信,还现场指导滕先生夫妻二人下载并安装了“国家反诈中心”APP。

西安公安交警解决群众“急难愁盼”问题 畅通“医校”周边出行路



交警为现场群众答疑解惑

阳光讯(记者 张远怡文/图)6月2日,记者从西安市公安局交通警察支队获悉,6月至8月,西安公安交警将联合西安市教育局、西安市卫健委开展全市“医校”周边道路交通安全问题治理提升行动,集中解决“医校”周边群众“急难愁盼”的道路交通安全问题。

据记者了解,截至目前,西安市的高中、初中、小学等已超过1700所,公办幼儿园有1058所,医院有375所。为全面提升“医校”周边道路交通环境,西安公安交警将成立“医校”周边道路交通安全问题治理提升行动领导小组,联合存在问题突出的学校和医院代表进行集中座谈,摸清问题关键,找准解决对策;建立“支队跟进大队、大队跟进中队、中队自行督促”的三级工作机制,西安公安交警将确保各项意见和建议反馈落实落地,切实推动该项行动有效开展。

渭南市合阳县反诈宣传“再升温” 筑牢校园安全屏障

阳光讯(记者 杨月峰 通讯员 李洋琛)近日,渭南市合阳县公安局甘井派出所组织民警深入辖区甘井镇中学,向师生们宣讲防范电信网络诈骗相关知识,筑牢校园安全屏障。

宣讲活动中,民警从“什么是电信网络诈骗?电信网络诈骗类型都有哪些?怎样识别这些电信网络诈骗?”三个问题拉开了反诈宣传的序幕,并结

合身边发生的电信网络诈骗案例,以通俗易懂、生动有趣的方式向广大师生讲解了常见的刷单返利、冒充客服、游戏充值等诈骗类型和特征,分析了当前电信网络诈骗犯罪分子的惯用手段,普及了各类诈骗手段的应对方式和防范措施。

甘井派出所民警还对非法出租、出售、出借银行卡和电话卡行为的法

律后果进行了普法宣传,教育引导广大学生增强反诈意识,认清涉“两卡”犯罪的严重危害,自觉远离和抵制涉“两卡”犯罪等违法犯罪活动。

甘井派出所民警通过开展此次防范电信网络诈骗进校园宣传活动,提高了师生们的识骗、防骗意识,真正把电信网络诈骗阻挡在校园之外。

西安市公安局莲湖分局 高压严打散发涉诈小卡片违法犯罪行为



民警现场查获的涉诈小卡片

阳光讯(记者 严文辉文/图)近期不断有群众向警方举报,称在街头和车辆上发现了涉诈小卡片,这类事件不但对社会治安造成了极大的负面影

响,导致群众安全感下降,或许还隐藏着电信网络诈骗陷阱。对此,西安市公安局莲湖分局高度重视,高压严打散发涉诈小卡片的违法犯罪行为。5月中旬至今,西安市公安局莲湖分局已打击处理57人,收缴涉诈小卡片5800余张,捣毁制作窝点一个。

5月30日晚,公安莲湖分局治安大队民警在工作中发现,有人在微信群中发布兼职招聘信息,民警便顺藤摸瓜前往约定地点与犯罪嫌疑人碰面,现场控制犯罪嫌疑人1名,查获印有二维码的涉诈小卡片1000余张。经突击审问,犯罪嫌疑人如实交代了涉诈小

卡片的打印窝点。随即,民警带领犯罪嫌疑人前往该窝点,在一民房内现场查获打印纸若干卷、蓝牙打印机一台。

5月24日至26日夜,枣园派出所、土门派出所和桃园路派出所民警研判作案规律,通过走访摸排确定了犯罪嫌疑人经常出没的地点,抽调骨干警力成立专案组,在辖区主要路口、停车场进行蹲守,接连抓获多名张贴涉诈小卡片的犯罪嫌疑人。

下一步,公安莲湖分局将进一步完善工作措施,坚决遏制利用“小卡片”从事电信网络诈骗等违法犯罪活动,还市民群众一个良好的社会环境。